

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя на соискателя  
Байматовой Манзуры Менгатовны,  
выполнившую диссертационную работу на тему «Совершенствование  
организационно-экономического механизма оплаты и стимулирования труда  
работников строительных проектных организаций (на материалах  
Республики Таджикистан), представленную на соискание учёной степени  
кандидата экономических наук по специальности  
08.00.12 - Экономика труда**

В период подготовки диссертации Байматова М.М. работала на должности старшего преподавателя кафедры экономики и управления в строительстве Таджикского технического университета имени М.С.Осими.

Байматова Манзура Менгатовна в 1994 году поступила в Таджикский технический университет по специальности 0708 - “Экономика и управление в строительстве” и в 1999 году окончила вышеуказанный ВУЗ получив диплом с отличием.

С 2009 года работает ассистентом кафедры экономики и управления в строительстве Таджикского технического университета. С 31.05.2013 года работает старшим преподавателем в Таджикском техническом университете, с 2015 года по 2022 является соискателем.

В процессе обучения соискатель Байматова М.М. все промежуточные материалы представляла точно в назначенные сроки и в полном объеме. Качественно и своевременно проводила исследование и представляла текстовую часть диссертационной работы. Принимала участие в научных конференциях республиканского и международного уровня в РТ. Основные результаты научного исследования соискателя опубликованы в 20 научных работах, в том числе, 1 статей в РИНЦ и 5 статьи в ведущих рецензируемых журналах из перечня ВАК при Президенте Республики Таджикистан и РФ.

К процессу исследования Байматова М.М. относилась серьезно и ответственно. Полученные материалы и навыки в исследованиях и разработке

материалов умело и целенаправленно использовала в своей работе. Проявив самостоятельность и инициативность в решении большинства вопросов, работала с различными информационными источниками, показала себя вдумчивым исследователем, на хорошем уровне владеющим теоретическими знаниями и практическими навыками. Очень корректно реагировала на замечания и старалась своевременно вносить в работу все необходимые изменения.

Соискатель Байматова М.М. успешно справлялась со всеми задачами, поставленными в работе над диссертацией. Работа выполнена профессионально, грамотно и включает в себя все элементы научного исследования. Соискатель выявила и изучила проблемы, связанные с темой исследования и разработала реальные, практические предложения по их устранению.

В заключение можно подтвердить высокий теоретический и практический уровень проведенного исследования, его умение анализировать источники научной информации, выдвигать, обосновывать и проверять научные гипотезы и вырабатывать на этой основе свои выводы и рекомендации.

Научный руководитель

доктор экономических наук,

проф. кафедры «Менеджмент и маркетинг»

Российско-Таджикский (Славянский) университет

*Д.С. Амонова*  
Д.С. Амонова  
Подпись  
заверяю  
Начальник ОКТОБЕЛ  
РАХИМОВ А.А.  
20.12.2022